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1.1.	 Widok ogólny - otwarta obudowa.
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Rys.2	 Kocioł z otwartą obudową (czujnik przepływu Kospel) - data produkcji do 29-03-2011.
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Rys.3	 Kocioł z otwartą obudową (czujnik przepływu Huba Control) - data produkcji po 29-03-2011.
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Rys.4	 Budowa wewnętrzna (czujnik przepływu Kospel) - data produkcji do 29-03-2011.

2.  Budowa wewnętrzna kotłów.
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Rys.5	 Budowa wewnętrzna (czujnik przepływu Huba Control) - data produkcji po 29-03-2011.
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2.1.	 Budowa wewnętrzna kotłów - część wodna.
Rys.6	 Podłączenie hydrauliczne (czujnik przepływu Kospel) - data produkcji do 29-03-2011.
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Rys.7	 Podłączenie hydrauliczne (czujnik przepływu Huba Control) - data produkcji po 29-03-2011.
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2.2.	 Budowa wewnętrzna kotłów - widok naczynia przeponowego.

14 - 0085313 - 01187

37 - 00882

36 - 00255

37 - 00882

632 31

Rys.8	 Widok kotła z widocznym naczyniem przeponowym (czujnik przepływu Kospel) - data produkcji do 29-03-2011.
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Rys.9	 Widok kotła z widocznym naczyniem przeponowym (czujnik przepływu Huba Control) - data produkcji po 29-03-2011.
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2.3.	 Montaż czujnika przepływu.

31

Rys.10	 Montaż czujnika przepływu (turbinki) Kospel - data produkcji do 29-03-2011.

UWAGA!	 Czujnik przepływu należy zamontować tak jak na widocznym poniżej rysunku.

Montaż czujnika w inny sposób może spowodować zły pomiar przepływu czynnika w instalcji 

C.O. i w efekcie prowadzić  do złego działania kotła.
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Rys.11	 Montaż czujnika przepływu Huba Control DN15 200.915101 (18) - data produkcji po 29-03-2011.

Zawleczki zabezpieczające

UWAGA!	 Czujnik przepływu należy zamontować tak jak na widocznym poniżej rysunku 

oraz w menu serwisowym ustawić odpowiedni rodzaj czujnika.

Montaż czujnika w inny sposób oraz nieprawidłowe ustawienie w menu serwisowym może 

spowodować zły pomiar przepływu czynnika w instalcji C.O. i w efekcie prowadzić  do złego 

działania kotła.

UWAGA!   13-07-2011 nastąpiła zmiana konstrukcyjna - czujnik przepływu HubaControl      

DN15 200.915101 (18) został zastąpiony czujnikiem przepływu HubaControl DN15 200.715111N 

z wbudowanym czujnikiem temperatury wlotowej (44).

Zmiana ta spowodowała usunięcie oddzielnego czujnika temp. wlotowej (20) i wprowadzenie 

innego przewodu (45) łączącego czujnik przepływu z panelem sterującym (17). 
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3.  Panel sterowania PSK.P5.

NA RP Tzas Q Twej Twyj Ciś ZM

Pompa ZTD

N L N L N LA LB
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bar

°C

l/min

11 6 7

1
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ZTD

NA RP

10

Rys.12	 Opis panela sterowania.

3.a. Instukcja obsługi panela.

	 Uruchomienie i wyłączenie kotła następuje po naciśnięciu i przytrzymaniu klawisza  . W stanie 
spoczynkowym na wyświetlaczu miga jedynie kropka (10). 

Po podłączeniu zasilania do pieca następuje uruchomienie procedury startowej. I tak kolejno wyświetla 
się numer oprogramownia i wartość charakterystyki mocy pieca. Po wykonaniu procedury startowej piec 
włącza się i rozpoczyna pracę według zadanych parametrów i w wymaganym trybie pracy, świecą się 
odpowiednie wskaźniki,  a na wyświetlaczu widoczna jest temperatura zasilania układu grzewczego. Możliwe 
są podglądy pozostałych wartości odpowiednich parametrów takich jak temperatura powrotu, przepływ, 
ciśnienie i wartość załączonej aktualnie mocy. 

W celu wejścia w podgląd odpowiedniego parametru należy nacisnąć klawisz  tyle razy aż zaświeci 
się odpowiedni wskaźnik i wartość parametru. Dodatkowo przy ikonach odpowiednich jednostek zaświeci 
się dioda ( °C, l/min, bar lub kW).

3.b. Opis panela.

1 - ( ) - wskaźnik stanu pracy termostatu pokojowego (RP) i urządzenia nadrzędnego (NA) 
	 - nie świeci, styki RP rozwarte lub pomieszczenie dogrzane.
	 - świeci na zielono, styki RP zwarte lub zezwolenie na grzanie C.O.
	 - miga na zielono, styki NA rozwarte, grzanie kotła zablokowane przez urządzenie nadrzędne.

2 - ( ) - wskaźnik stanu pracy pompy C.O.
	 - nie świeci, pompa nie pracuje
	 - świeci, pompa pracuje
	 - miga, pompa pracuje lecz przepływ jest zbyt mały by włączyć grzanie ( przepływ poniżej 5 l/min)
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3 - ( ) - Wskaźnik nieaktywny.

4 - ( ) - Wskaźnik nieaktywny.

5 - ( ) - Wskaźnik podglądu temperatury powrotu. Miga kiedy czujnik jest uszkodzony.

6 - ( ) - Wskaźnik podglądu temperatury zasilania. Miga kiedy czujnik jest uszkodzony.

7 - ( ) - Wskaźnik funkcji parametrów C.O. 
	 - świeci na czerwono, kocioł aktualnie nagrzewa system C.O.
	 - świeci na zielono, system C.O. dogrzany
	 - nie świeci, kocioł włączony w tryb letni

8 - ( ) - Wskaźnik funkcji zasobnika C.W.U. 
	 - świeci na czerwono, system aktualnie nagrzewa system C.W.U.
	 - świeci na zielono, system C.W.U. dogrzany
	 - nie świeci lub mruga, tryb zasobnik wyłączony lub czasowo zablokowany

9 - Przyciski sterujące.

10 - Wskaźnik postojowego trybu pracy - pulsujący przy wygaszonym panelu - tryb postojowy załączony.

11 - Wyświetlacz siedmiosegmentowy.

kW, °C, bar, l/min  - Wskaźniki informujące jaka wielkość jest wyświetlana aktualnie na wyświetlaczu (kolejno

	 moc kotła, temperatura, ciśnienie w instalacji, przepływ czynnika w instalacji.  

NA - Wejście beznapięciowe - podłączenie blokady pracy kotła poprzez urządzenie nadrzędne. W przypadku 

braku takiego urządzenia na wejściu należy zastosować zworę.

RP - Wejście beznapięciowe - podłączenie ragulatora pokojowego (np. Euroster). W przypadku braku regulatora

pokojowego na wejściu należy zastosować zworę.

Tzas - Podłączenie czujnika temperatury lub termostatu zasobnika. Rodzaj czujnika należy ustawić w menu

	 serwisowym. W przpadku braku czujnika wejście należy pozostawić niepodłączone.

Q - Podłączenie czujnika przepływu (turbinki).

Twej - Podłączenie czujnika temperatury wlotowej.

Twej - Podłączenie czujnika temperatury wlotowej.

Ciś - Podłączenie przetwornika ciśnienia.

ZM - Podłączenie sterowania zespołem mocy.

Zaś - Podłączenie zasilania z zespołu mocy do panelu (N - niebieski, L - czerwony)

Pompa - Podłączenie pompy obiegowej (N - niebieski, L - czerwony)

ZTD - Podłączenie zaworu trójdrogowego HONEYWELL VC6012 przy pracy kotła z wymiennikiem c.w.u. 

(N - niebieski, LA - czerwony, LB - brązowy)

3.c. Ustawianie temperatury C.O.

	 Naciśnij klawisz   tak by zaświecił się wskaźnik   (pozostałe wskaźniki się nie świecą ). Używając 
klawiszy    ustaw żądaną temperaturę C.O. Aby wrócić do podglądu podstawowego naciśnij jednokrotnie 

przycisk . Jeżeli nie wykona się żadnej operacji panel przełączy się automatycznie na podgląd główny po 
minucie.

3.d. Ustawianie parametrów zasobnika C.W.U.

	 Jeżeli w systemie zasobnika C.W.U. jest podłączony termostat to wszystkie parametry dotyczące 

temperatury wody są ustawiane bezpośrednio na termostacie zasobnika.  Jeżeli w systemie C.W.U. jest używany

czujnik zasobnika WE 009 to możemy podglądnąć wartość aktualnej temperatury wody i ustawić żądaną 

temperaturę z poziomu pieca.
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	 Naciśnij klawisz  tak by zaświecił się wskaźnik  (pozostałe wskaźniki się nie świecą). Pojawi się 
podgląd temperatury wody zasobnika. W celu zmiany wartości tej temperatury naciśnij klawisze     i ustaw 
żądaną temperaturę, wartość z kropką (wskaźnik 10). Minimalna temperatura to 30 °C. Maksymalna zależy od 
temperatury zasilania i jest od niej mniejsza o 5 °C.

Ustawiając wartość „0” możemy czasowo wyłączyć ładowanie zasobnika. Wskaźnik  miga.

Włączenie trybu letniego następuje po jednokrotnym naciśnięciu klawisza  kiedy panel wyświetla główny 

podgląd.

3.e. Menu serwisowe:

	 Aby wejść w tryb serwisowy należy wyłączyć kocioł, nacisnąć i przytrzymać klawisz .

Następnie nacisnąć i przytrzymać  i nacisnąć jednocześnie .

Pojawi się pierwszy parametr serwisowy, przejście do następnych parametrów następuje po naciśnięciu  .

Kolejność parametrów:
1. Charakterystyka mocy (wartość liczbowa na wskaźniku 11). Wartość tego parametru należy ustawić odpowiednio 
do mocy zamontowanego zespołu grzejnego.

2. Tryb pracy pompy 

	 „Pa” – tryb pracy pompy automatyczny

	 „Pr” – tryb pracy ciągły

3. Ilość aktywnych grzałek 	

	 „G3” – trzy grzałki

	 „G2” – dwie grzałki

	 „G1” – jedna grzałka

4. Tryb pracy kotła

	 „no” – tryb „normalny” charakterystyka grzania na grzejniki C.O. - zakres temperatur 20 – 85°C

	 „Po” – tryb pracy na ogrzewanie podłogowe - zakres temperatur 20 – 60°C

5. Temperatura ładowania zasobnika (wartość liczbowa na wskaźniku 11 oraz podświetlony wskaźnik °C i       )

- zakres temperatur 50 – 85°C. Wartość „0” funkcja zasobnika wyłączona.

Jeżeli w układzie nie występuje zasobnik C.W.U. należy zawsze ustawić „0”

6. Typ czujnika C.W.U.

	 ti – termistorowy czujnik temperatury NTC (czujnik WE 019)

	 tE – termostat stykowy

7. Funkcja blokady ciśnieniowej (podswietlony wskaźnik bar)

	 „0” – blokada nie aktywna.

	 „1” - blokada aktywna. Grzanie i pompa są blokowane poniżej 0.6 bara.

8. Tryb pracy kotła

	 „A0” – praca pojedyncza

	 „A1” do „A9” – praca w kaskadzie. Dla każdego kotła należy ustawić oddzielny adres „A”

9. Typ zamontowanego czujnika przepływu (świeci wskaźnik l/min)

	 „1” - Czujnik przepływu HubaControl

	 „2” - Czujnik przepływu (turbinka) Kospel

10. Licznik czasu pracy kotła (wartość liczbowa na wskaźniku 11). Licznik zlicza kolejne godziny podłączenia kotła 
do sieci elektrycznej. Licznik wyświetla kolejno liczby, a następnie jest chwila przerwy. Odczyt polega na odczytaniu 
kolejnych wartości i złożeniu ich w pełną liczbę. Np.: wyświetlane są kolejno liczby 1..2..9............1..2..9.  Oznacza 
to, że kocioł był podłączony do sieci przez 129 godzin.

	 Aby zatwierdzić zmiany i wyjść z menu serwisowego należy nacisnąć i przytrzymać .
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3.1.	 Podłączenie urządzeń zewnętrznych do panela strującego PSK.P5.

Rys.13	 Podłączenie urządzeń zewnętrznych.
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4.  Zespół grzejny.

Rys.14	 Zespół grzejny.
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Tabela 1. Parametry elektryczne zespołu grzejnego
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EKCO.L2NF-4 01184 wyk.001 3 37,1 ÷ 40,9 5,6 ÷ 6,2

230

EKCO.L2NF-6 01186 wyk.003 3 24,8 ÷ 28,6 8,0 ÷ 9,3

EKCO.L2N-4 01184 wyk.001 3 37,1 ÷ 40,9 5,6 ÷ 6,2

EKCO.L2N-6 01186 wyk.003 3 24,8 ÷ 28,6 8,0 ÷ 9,3

EKCO.L2N-8 01188 wyk.006 3 18,6 ÷ 20,4 11,3 ÷ 12,4

EKCO.L2N-12 01184 wyk.001 3 37,1 ÷ 40,9 9,8 ÷ 10,8
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EKCO.L2N-15 01185 wyk.002 3 29,7 ÷ 32,7 12,2 ÷ 13,5

EkCO.L2N-18 01186 wyk.003 3 24,8 ÷ 28,6 14,0 ÷ 16,1

EKCO.LN2-21 01187 wyk.004 3 21,2 ÷ 23,4 17,1 ÷ 18,9

EKCO.L2N-24 01188 wyk.005 3 18,6 ÷ 20,4 19,6 ÷ 21,5
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5.1.	 Zespół mocy - podłączenie 400V 3N~ 12-24 kW (wyk I).

Rys.15	 Podłączenie zespołu mocy 12-24 kW 3N~.
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5.2.	 Zespół mocy - podłączenie 400V 3N~ 4-8 kW (wyk II).

Rys.16	 Podłączenie zespołu mocy 4-8 kW 3N~.
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5.3.	 Zespół mocy - podłączenie 230V N~ 4-8 kW (wyk III) ver.1.

Rys.17	 Podłączenie zespołu mocy 4-8 kW N~ ver.1 (data produkcji do 17-11-2010).
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5.4.	 Zespół mocy - podłączenie uniwersalne ver.2.

Rys.18	 Podłączenie zespołu mocy 4-24 kW  230/400V~ ver.2 (data produkcji po 17-11-2010).
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Wersja druga instalacji umożliwia konfigurowanie instalacji wewnętrznej 
dla zasilania jedno lub trój fazowego. Fabrycznie kocioł skonfigurowany 
jest jako jedno fazowy. Aby podłaczyć kocioł do instalacji trój fazowej 
należy usunąć przewody po stronie pierwotnej WT-3 i w to miejsce 
podpiąć przewody zasilające (U,V,W).
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6.1.	 Instalcja elektryczna - 400V 3N~ 12-24kW (wyk. I).

Rys.19	Schemat instalcji elektrycznej 12-24 kW 3N~.
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6.2.	 Instalcja elektryczna - 400V 3N~ 4-8kW (wyk. II).

Rys.20	Schemat instalcji elektrycznej  4-8 kW 3N~.
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6.3.	 Instalcja elektryczna - 230V N~ 4-8kW (wyk. III) ver.1.

Rys.21	 Schemat instalcji elektrycznej  4-8 kW N~ ver.1 (data produkcji do 17-11-2010).
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6.4.	 Instalcja elektryczna uniwersalna 230/400V~ ver.2.

Rys.22	 Schemat instalcji elektrycznej  4-24 kW 230/400V~ ver.2 (data produkcji po 17-11-2010).
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Poz. Kod serwisowy Numer rysunku Nazwa Ilość (szt) Uwagi

1

01184 EKCO.L2-02.00.00/001 Zespół grzejny EKCO.L2 12kW/400V

1

01185 EKCO.L2-02.00.00/002 Zespół grzejny EKCO.L2 15kW/400V

01186 EKCO.L2-02.00.00/003 Zespół grzejny EKCO.L2 18kW/400V

01187 EKCO.L2-02.00.00/004 Zespół grzejny EKCO.L2 21kW/400V

01188 EKCO.L2-02.00.00/005 Zespół grzejny EKCO.L2 24kW/400V

2

3 01179 EKCO.L2-01.00.00 Obudowa kompletna EKCO.L2 1

4 01180 EKCO.L2-09.00.00 Ścianka dolna obudowy EKCO.L2 1

5 01181 OK.B7-00.00 Pokrywa kompletna EKCO.L2 1

6 OK.B3-01-05 Wspornik dolny obudowy EKCO.L2 1 DC01A

7 01332 EKCO.L2-15.00.00 Przyłacze zaworu 3Bar 1 Data produkcji po 29-03-2011

8 01173 EKCO.L2-03.00.00 Przyłącze zaworu 3Bar 1 Data produkcji do 29-03-2011

9 01174 EKCO.L2-05.00.00 Przyłącze wylotowe 1

10 01175 EKCO.L2-06.00.00 Przyłącze wlotowe 1

11 01176 EKCO.L2-07.00.00 Przyłącze węzłowe 1 Zmiana konstr. po 29-03-2011

12 01177 EKCO.L2-08.00.00 Przyłącze pompy 1 Data produkcji do 29-03-2011

13 01178 EKCO.L2-11.00.00 Przyłącze naczynia przponowego 1 Data produkcji do 29-03-2011

14 00853 Naczynie przeponowe 1

15 01331 EKCO.L2-16.01.00 Przyłacze pośrednie z.mocy EKCO.L2 1 Rurka z. mocy

16 01183 EKCO.L2-10.00.00 Zespół mocy EKCO.L2 1

17 01182 PSK.P5-00.00.00 Panel sterowania PSK.P5 1

18 01212 Czujnik przepływu DN15 200.915101 EKCO.T/TM 1

19 01229 CZP-00.00.00A/010 Czujnik przepływu turbinka 1

20 00790 WE-005/09 Czujnik temperatury wlotowej NTC 1 do 13-07-2011

21 00791 WE-005/-2 Czujnik temperatury wylotowej NTC 1

22

23 01194 Przetwornik ciśnienia 1

24 01195 Zawór nadmiarowy różnicy ciśnienia 1

25 00001 Automatyczny zawór odpowietrzający 1

26 00144 Membranowy zawór bezpieczeństwa MSL 30.1/2" 1 3Bar

27
00516 WT3a-00.00.00/02 Wyłącznik termiczny WT-3 EKCO.L2N 1 C.O.  100°C

00489 WT3a-00.00.00/03 Wyłącznik temiczny WT-3 EKCO.L2Np 1 Ogrzewanie podłogowe 75°C

28
01246 Pompa obiegowa EKCO.L2 Moc kotła 4-8 kW

01247 Pompa obiegowa EKCO.L2 Moc kotła 12-24 kW

30 01294 Filtr magnetyczny F-MAG 3/4 1

31 Z-216 Tulejka redukcyjna 3/4" 2 Turbinka

32 Z-217 Nypel 3/4" 2 Filtr magnetyczny

33

34 01270 Pierścień uszczelniający 17,86x2,62 70NBR

35 00253 Uszczelka 1.5x14,8x8 (3/8") 1

36 00255 Uszczelka 1.5x18,2x11,7 (1/2") 1

37 00882 Uszczelka 1.5x16x24 (3/4") 7

38 00647 Uszczelka 2x30x21 (1") 2

39 Nakrętka skrzydełkowa M4 2

40 Wkręt TW 4,1x12 KB-1 1

41 Wkręt TW 4,1x16TX 2

42 Wkręt M4x10-5,8-A-Fn/Zn5 4

43 Wkręt WP M4x10Zn 6

44 01339 Czujnik przepływu DN15 200.915101 EKCO.L2 (z cz. temp. wlotowej) 1 Zmiana po 13-07-2011 - czujnik 
przepływu z wbudowanym 
czujnikiem temp. wlotowej45 01340 P6-H/01 Przewód cz. przepływu EKCO.L2 (z cz. temp. wlotowej) 6x AWGH28 1

7.  Wykaz elementów kotła.
Tabela 2. Wykaz części.

Opracował: P. Wojtanowski, P. Biegański


